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Un discours court et universel pour un baptême

Mes chers amis, chère famille,

Mes chers amis, chère famille, merci du fond du cœur d'être là aujourd'hui. Si nous sommes réunis, c'est pour une 

raison toute simple et pourtant immense : le baptême de [Prénom de l'enfant]. En tant que [votre lien avec l'enfant], j'ai 

voulu vous dire quelques mots, juste quelques-uns, qui me tiennent à cœur.

Je me souviens encore du jour où [Prénom des parents] nous ont annoncé la nouvelle, le [date], avec ce sourire qu'on 

n'oublie pas. Et puis [Prénom de l'enfant] est arrivé, et tout a changé. Il y a ce [souvenir] que je garde précieusement, 

un petit moment de rien du tout qui résume déjà tout ce bonheur.

Ce que représente cet enfant, au fond, c'est une promesse. La promesse qu'on va veiller sur lui, tous, chacun à notre 

place. Je te le dis tout simplement, [Prénom de l'enfant] : tu pourras toujours compter sur nous. On sera là dans les 

grands jours et, surtout, dans les jours plus gris.

Et là, en vous regardant tous, je sens quelque chose me serrer un peu la gorge. Parce qu'un baptême, ce n'est pas 

seulement une fête. C'est une famille et des amis qui se rassemblent autour d'un tout-petit pour lui dire : tu es aimé. 

Voilà, c'est aussi bête et aussi beau que ça.

Alors [Prénom de l'enfant], je te souhaite une vie pleine de rires, de curiosité et de tendresse. Je te souhaite des amis 

fidèles, des rêves un peu fous et le courage d'aller les chercher. Et si un jour la route te paraît longue, souviens-toi de 

tout cet amour qui t'entoure aujourd'hui.

Voilà, je vous avais promis d'être bref. Il me reste juste à vous demander de vous lever et de remplir vos verres. Parce 

qu'un si joli moment mérite bien qu'on le célèbre comme il se doit.

Levons nos verres à [Prénom de l'enfant], à son bonheur, et à [Prénom des parents] qui nous offrent aujourd'hui cette 

belle journée. À toi, [Prénom de l'enfant], que la vie soit douce, longue et heureuse !
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